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Mmuorounensl. IIpogoskenne.

Onpenenenne. Kopan muorowrena P(x) — 1o Takue unciaa a, aro P(a) = 0.
1. (a) okaxkwure, 4TO y HEHYJIEBOIO MHOTOYJIEHA CTEIEHH 7. He MOXKeET OBbITh Gosiee n
KODHEIA.
(b) Muorowien umeer 6oJiblile KOPHEIt, YeM €ro creredb. ITo MOKHO CKa3aTh O HeM?

Mopanb. Hado uckams 6 3a004aL MHO20UAEHDL, UMEUWUE <CAUWKOM MHO20» KOPHEU.
s 9mo2o MOHCHO paccmompemsd Kakol-Hubyddb 6CNOMO2GMENDHBLT MHOZOUAEN.

2. (a) Haub gsa muorowiena P u @ crenenu n. OKa3ajioCh, 9TO B TOYKAX (1, - . - Qpt1
vuOrowreHsl P u () coBuamaoT. JlokaxkuTe, 9T0 TOTJAa y HAX PABHBI U Bce KO3 du-
[IEHTHI.

(b) MoxkHO Jn 3TO yTBEPAKIATH, €CJU M3BECTHO, YTO OHU COBIAJAIOT B TOUKAX
ai, ... an?

Mopanb. Pa3uble MHOrO4JIeHBI HE MOT'YT COBIAJATh B «OOJIBIIOM» YHCJIE TOYEK. dTOObI
JI0Ka3aTh, 9TO J[BA MHOI'OYJIEHA CTEIIEHU N PABHBI, HY?KHO HalTH X0Ts Obl N + 1 TOUKY, Ijie
OHH COBITAIAIOT.

3. JloxaxkuTe, 9TO U3 CUCTEMbBI HUXKe cienyeT x =y =2 =0 :

z+ya+ za? =0,
x4+ yb+ 2b> =0,
x4+ yc+ zc? = 0.

4. Haiinure Bce KOpHU ypaBHEHUS, TJI€ a, b, ¢ — Pa3IUIHbIE YUCTIA:

(@) a UICELCEL WCEL D)

(z —o)(x b n
c =z,

(a—c)la=b) (b—a)(b—c)  (c—a)(c—D)

(x—c)(z—D) +bz(:c—a)(:v—c) JrCQ(:v—a)(x—b) 2

(@—c)(a—b) (b—a)(b—c) (c—a)(c—0)

5. Ha mmockoctn orMmedeno 444 Touku, mputdeM depes Jiio0bie 4 TOUKH TPOXOTUT rpaduk
HEKOI'0 KBaJIPATHOI'O TpexdjieHa. JIoKaXKuTe, 4To Bce OHU JieXKaT Ha IpaduKe OTHOIO
KBaJI[PATHOT'O TPEXUJICHA.

(b) a?

6. Hokaxkure, 9410 MHOrOWIeH R(Z) HOJIOKUTEIHHON CTEIEHN 1 HE MOYKET IIPUHUMATH
poBHO 10 3HAYEHNI.

7. daner MHOrOwIeHbl P u @ crenenn Gosbine Hyss. lokaxure, uro ecan Q(Q(z)) =
P(P(z)) u P(P(P(z))) = Q(Q(Q(x))), To P(z) = Q(x).

8. Bans npumyman muorounex P(z) crenenu 4.
(a) Hazosem napy (z,y) ucnanckoii, eciiu P(x) = y, P(y) = x. Auzgpeil maméin
5 menanckux nap (Bce 10 umcen pasmwanbi). Jlokaskure, UTO Hafiiercst cpemu HAX



HaiieTcss XOTs ObI 2 Mapbl ¢ PABHOM CYyMMOIA.

(b) Hazsosem Ttpoiiky (z,y,z) xaramonckoit, ecrm P(x) = y, P(y) = z, P(z) = x.
Aptém mammren 33 mcmanckux Tpoiiku. JloKazkuTe, YTO Cpeiy HUX HANIyTCS TPH C
PaBHOI CyMMOIA.

Ecrb muorounen P crenenn 8, mpudem P(1)

P(—4). Jokaxure, uro P(z) = P(—x).



